
KAKO PODALJŠATI ODPIRALNI ČAS?
ENOSTAVNO - S SAMOPOSTREŽNIMI TERMINALI!

 

Ste razmišljali kako bi avtomatizirali poslovalnico in ponudili svojim strankam � zični do-
stop do vaših storitev 24ur na dan? Ponudite jim samopostrežni terminal in tako bodo lah-
ko koristile skoraj vse vaše storitve brez dolgih čakalnih vrst kadarkoli.

Poleg že znanih elektronskih bančnih rešitev, kot so bankomati in internetno bančništvo, vse večjo 
vlogo v razvoju ponudbe bančnih storitev pridobivajo tudi samopostrežni terminali.

In kakšna je vloga samopostrežnega terminala? 
Namen samopostrežnega terminala je omogočiti strankam, tako � zičnim kot pravnim osebam, 
dostop do informacij in storitev kot so vpogled v stanje na računu, pregled i n izpis pro-
meta, nakup vstopnic za dogodke, plačilo loterijskih listkov 
kot tudi storitve plačevanja plačilnih nalogov, oddajanje 
vloge za odobritev kredita in mnoge druge storitve. In to 
brez čakanja v dolgih čakalnih vrstah. Samopostrežne 
terminale lahko banke, pošte, trgovski centri in ben-
cinski servisi namestijo v svojih avtomatiziranih poslo-
valnicah, kjer so strankam na voljo storitve 24 ur na 
dan. Lahko samostojno ali pa kot dopolnilna storitev 
v klasičnih poslovalnicah. Samopostrežni terminal 
predstavlja tudi močno marketinško orodje, kjer se 
lahko izkoristi priložnost za skupinsko ali individual-
no naslavljanje strank glede na strankino poslovan-
je in njene vedenjske vzorce.

In kje smo tu mi? 
V podjetju Printec S.I. smo na osnovi dolgoletnih iz-
kušenj na področju avtomatizacije transakcij in banč-
nega poslovanja razvili moderno zasnovan samo-
postrežni terminal APT-705, katerega je možno, zaradi 
svoje majhnosti, namestiti praktično kamor koli.

V podjetju Printec S.I. aktivno spremljamo razvoj te-
hnologij in iščemo inovativne, učinkovite, zanesljive in 
dolgoročne rešitve  za razvoj dodatnih storitev z veliko 
dodano vrednostjo na celotnem področju avtomatizaci-
je transakcij. Potrebe in želje naših strank so gonilna sila 
na vsakem našem koraku.


